

„A Krisztusnak beszéde lakozzék ti bennetek gazdagon, minden bölcsességben;”

Kolossé 3:16

## ÖSSZEFOGLALÓ A MEGRENDEZETT VERSENYRŐL

**A verseny neve:** „Shakespeare és kora” regionális műveltségi csapatverseny

**Megrendezésének időpontja:** 2016. április 22.

**Rendező intézményének neve:** Kazinczy Ferenc Református Általános Iskola,  
3580 Tiszaújváros, Munkácsy Mihály út 18.

**Szervezőjének neve, beosztása:** Makkainé Chmara Marianna, Humán munkaközösség vezető

**Szervezőjének segítői, beosztásuk:** A tantestület humán munkaközösségének tagjai állították össze a feladatokat és bonyolították le a versenyt. A döntő gördülékenységét több kolléga segítette.

**Támogatója, a támogatás módja:** A versenyt teljes mértékben iskolánk rendezte és bonyolította le.

**Résztevőinek száma:** 27 fő.

### A verseny helyezettei

A verseny kategóriája	I. helyezett tanuló neve, osztálya, iskolája, felkészítő tanára	II. helyezett tanuló neve, osztálya, iskolája, felkészítő tanára	III. helyezett tanuló neve, osztálya, iskolája, felkészítő tanára	Külön díjat nyert tanuló neve, osztálya, iskolája, felkészítő tanára
<i>Shakespeare és kora</i> <i>regionális műveltségi csapatverseny</i>	<i>Garibay Székely</i> <i>Patricia</i> <i>Zsámba Mariann</i> <i>Mihály Imre</i>  <i>Hernádnémeti</i> <i>Református</i> <i>Általános Iskola,</i> <i>Két Tanítási Nyelvű</i> <i>és Alapfokú</i> <i>Művészeti Iskola</i>  <i>Visi Józsefné</i>	<i>Molnár Eszter</i> <i>Schuller Veronika</i> <i>Bátorligeti Zsófia</i>  <i>Hernádnémeti</i> <i>Református</i> <i>Általános Iskola,</i> <i>Két Tanítási Nyelvű</i> <i>és Alapfokú</i> <i>Művészeti Iskola</i>  <i>Visi Józsefné</i>	<i>Danó Ádám</i> <i>Tóth Botond</i> <i>Sipos Ákos</i>  <i>Kazinczy Ferenc</i> <i>Református</i> <i>Általános Iskola,</i> <i>Tiszaújváros</i>  <i>Simonné Varga</i> <i>Katalin</i>	

**Összefoglaló a versenyről:** Az előző években szervezett „Mátyás és kora” és a „Nagy reformátorok” versenyünkhöz hasonló módon szerveztük meg az idei „Shakespeare és kora” versenyt. A két írásbeli forduló feladatai bőven adtak lehetőséget a bűvárkodásra, a témában való elmélyülésre. A döntőt – immár hagyományosan - oly módon alakítottuk, hogy a tanulók élvezzék az elsősorban cselekedtetős feladatokat. Természetesen a három forduló pontszámai összeadódtak, így alakult ki a sorrend. Úgy gondolom, hogy

minden résztvevő tanuló élményekkel gazdagon tért haza. Jövőre is visszavárjuk őket, és bízunk benne, hogy mások is kedvet kapnak a csatlakozáshoz.

**Nagy István Károly, iskolalelkészünk Áhítata és Sándor Luca szavalata nyitotta meg a délutánt.**



### Pillanatképek



### Akiknek a legjobban sikerült...



1.



2.



3.

### **Vélemény a versenyről**

Iskolánk tanulói harmadik alkalommal vettek részt a Kazinczy Iskola által meghirdetett versenyen. Az írásbeli fordulók jó alkalmat adtak a témában való elmélyedésre, a szóbeli felkészülésre. Ebben az évben komoly munkát jelentett Shakespeare és korának tanulmányozása. Örömmel készültek a gyerekek, mert már tapasztalták, hogy a szóbeli forduló mindig érdekes, változatos feladatokból áll. Ez alkalommal is nagyon jól érezték magukat. Nagy szeretettel fogadtak bennünket, és izgalmas vetélkedésen vehettünk részt. Köszönjük, hogy ott lehettünk! Készülünk a következő versenyekre is.

Visi Józsefné

Hernádnémeti Református Általános Iskola,  
Két Tanítási Nyelvű és Alapfokú Művészeti Iskola

**Tervek, kérések a következő évi versennyel kapcsolatban:** Úgy tapasztaljuk, hogy a diákok szívesen vesznek részt a versenyünkön, így jövőre is folytatni szeretnénk az immáron hagyományossá vált vetélkedést. A 2017-es év különösen fontos lesz minden református számára, hisz egész év során a reformáció kezdeteire emlékezünk. "A reformáció hagyatéka" elnevezésű versenyünkkel is a reformáció elindítói és jeles hazánkbeli képviselői előtt szeretnénk tisztelni. Azonos címmel a döntővel egy időben konferenciát szervezünk a kísérő történelem szakos kollégák számára.

Iskolánk honlapján [www.kazinczyrefi.hu](http://www.kazinczyrefi.hu) a Képtárban és a Videotárban megörökítettük a legszebb pillanatokot. Ajánljuk mindenki szíves figyelmébe!